A fonalak talalkozési pontjara harom eré hat: a P, = 65 p, a P, = 100 p és a P; = 105 p kotélers. A pont
nyugalomban van, tehat a ra haté erék eredgje nulla. Ez teljesiil, ha pl. a P, és P er6k vektordsszege egyenlé a —Ps
erGvel.
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Az abran lathato jeloléseket levezetve, meghatarozhatjuk az o és 8 szogek cosinusait, illetve cotangenseit az erd-
paralelogrammabdl (cosinus—tétellel), illetve a kotelek alkotta haromszogekbdl:
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Tehat két egyenletiink van:
m 5 4
l—z 12 r 3
A két egyenlet hanyadosabol z kifejthetd:
[—z 16

Az egyenletrendszer masodik egyenletébdl pedig
m = gzc =15 cm.

Igy meghataroztuk a fonalak talalkozasi pontjanak helyzetét.
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dolgozata alapjan

Megjegyzés. A feladat szovegében a Py = 25 p, az dbran 65 p er6 szerepelt. A helyes megoldast elfogadtuk akar az
egyik, akir a masik adat felhasznéalasaval késziilt.



